

SEVILLA
Redacción, oficinas y talleres: 30, GARCÍA DE VINOSSA, 30
Apartado de Correos, 93.—Teléfono 25348
25 ejemplares, 1,75 ptas.

Liberal

SEVILLA
Suscripciones: SEVILLA: Un mes... 2 pts.
PROVINCIA: Trimestre... 6
EXTRAJERO: Trimestre... 15
Número suelto, 10 cts.

DEL MOMENTO
Un discurso ejemplar

El discurso del jefe del Estado, pronunciado el domingo en Valladolid, es la nota culminante del momento, porque ha tenido todos los caracteres exigibles en las horas de pasión.

España, lo primero—ha dicho el señor Alcalá Zamora—; todo por su grandeza y bienestar, y estas palabras, serenas y nobles, han sido dirigidas al país como el magno empeño de la República, pues en la identificación de España y la República sólo cabe la expresión de aquellas altas aspiraciones, profundamente sentidas e interpretadas en tal homenaje final.

Cuando en las conciencias existe una subversión y el confusionalismo nubla los sentidos del pueblo, siempre certero en sus culpas, pero que a veces se despista por la misma virtud de sus anhelos, cuyas sacudidas pierden sentido de prudencia, entonces son muy convenientes estas definitorias palabras llenas de luz patriótica, cuyos ecos tienen la virtud de marcar el verdadero camino.

Firme, pues, sobre el inconmovible pedestal constitucional, el Presidente de la República ha señalado la única ruta a seguir en estos momentos difíciles de perturbadora confusión. España, por la voz de su conciencia, es la que debe marcarlo. Las unas, el espejo de la voluntad nacional. Y lo que de ellas salga sea, por lo tanto, la razón definitiva.

Principio doctrinario que la rectitud del señor Alcalá Zamora confiesa y que, ejemplarmente, exhorta a los sentimientos del país.

MUNICIPIO
Comisión de Asistencia Pública Sanitaria

Bajo la presidencia del señor López Macías, y con la concurrencia de los señores Romero Lorente, Aceituno y Madrigal, se ha reunido esta Comisión, tomando los siguientes acuerdos:

Aprobar vales de pedidos de material urgente con destino a los centros de la asistencia pública, adjudicar a los autores de las mejores proposiciones concursales de drogas y géneros tejidos con destino a los expresados centros, y aprobar y someter a la superior aprobación del Cabildo relación de facturas por material urgente ya suministrado a los mismos centros.

Pérdida

En el Negociado de Gobierno de la Secretaría municipal se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño, una pulsera de arete y una sombrerera conteniendo objetos varios.

Para la Feria de San Miguel

A indicaciones del presidente de la Comisión de Festejos, señor Romero Lorente, el alcalde ha dispuesto que, a partir de mañana, sean regados los paseos, arroyos y terrenos del Prado de San Sebastián que lo necesitan, en evitación de que la gran cantidad de polvo que existe en ellos, cause molestias al público que concurre a la próxima Feria de Septiembre.

Asimismo ha ordenado, siguiendo análogas indicaciones, que sean dotados de sillones de la caseta popular que se establecerá en el basamento de la del Circolo Mercantil, para comodidad del público, que podrá utilizarse gratuitamente, para asistir a los conciertos durante los tres días de Feria la Banda municipal de música y presenciar los bailes que serán amenizados por pianos de manubrio.

La corrida de novillos, que se celebrará el tercer día de Feria, será presidida por el jefe de Negociado de la Secretaría municipal, don José Cossío Martín, al que acompañarán los funcionarios don Federico Hernández Zorita y don Francisco Salido López.

El remodelador "Jesusa" ha sido puesto a flote

Durante la madrugada anterior se intensificaron los trabajos de salvamento del remodelador "Jesusa", hundido hace varios días en el Guadalquivir.

Desde el "Audaz", otro remodelador de la misma casa armadora, se procedió con las bombas de achique a extraer el agua que inundaba totalmente los departamentos del "Jesusa", y éste quedó a flote en las primeras horas de la mañana de hoy. El barco de referencia ha sufrido importantes averías, que serán reparadas seguidamente.



Escena de una interesantísima película, filmada en Nueva York, en la que aparece la bellísima artista sevillana Trini Ramos, que tan gloriosa reputación ha alcanzado desde hace varios años en Norteamérica, y el conocido actor Carlos Gardel.

La paz y la guerra
Declaraciones de lord Rothermere

Por la importancia de su personalidad y por lo que representa en el mundo periodístico inglés, son de gran valor las manifestaciones que ha hecho lord Rothermere antes de embarcar en Marsella para el Cabo.

Respecto a los peligros de la situación presente, dijo a los periodistas que le interrogaron: "Al abandonar Marsella para el África del Sur, me llevo la impresión que la masa de la nación francesa no es suficientemente consciente del peligro que entraña la actual situación política internacional. Se reconoce con demasiada lentitud la enorme importancia del avión como máquina de guerra. En cambio, Alemania emprende la realización de un vasto programa de construcciones aéreas. Un avión formidable, el "Heinkel 70", se construye en cantidad profusa. Se trata de un avión de bombardeo ligero, capaz de una velocidad extraordinaria y de un radio de acción considerable."

La próxima guerra encontrará a los beligerantes provistos de escuadras de diez mil aviones, y en los servicios de guerra la aviación del ser viviente pasará al primero. Soy un partidario convencido de la paz; pero la paz es puesta siempre en peligro cuando alguno de los beligerantes está deficientemente armado. No hay ningún problema europeo que no pueda ser resuelto por la buena voluntad y por el olvido de los agravios. La más valiosa contribución que Francia puede prestar a la causa de la paz es la de mostrar al mundo que su ejército del aire está plenamente preparado para todas las empresas con que en el futuro se fenga que enfrentar."



Un encanto más en Hollywood: la nueva estrella de la Fox, Ketti Gallian, reposa sobre la dura tabla de una mesa tosca en actitud pensativa. Ella anorará, sin duda, escenas de su niñez aún cercana. O ensayar, tal vez, una «pose» de las contenidas en el manual de cualquier director elaborador a brazo de vampiresas en serie.

DE LA ESPAÑA PINTORESCA
Blancos pueblos andaluces

Risueños adornos del joyel pintoresco andaluz, engarzados claros y alegres entre quebrados y riscos, señeros en los alcornoques dominantes de la serranía, vérguense con el optimismo galano de su grajeo singular los pueblos castizos de legítima traza característica, que son como un símbolo definidor de su abanico: gallardos, sencillos, bonitos, limpios, apuestos como un jerecar, inmaculados como una mocita, luminosos como plétera de sensualidad pagana, escuetos con simplificación aérea y fina de estilo peculiar y gracioso.

Desparpámanse sus casitas al pliegamiento de la serrana falda, encogiéndose y alargándose, multiplicando las perspectivas, quebrando las líneas, irregularizando caprichosamente fachadas y tejados, motivos ornamentales de vigorosa asimetría, composición escénográfica esquemática y elegante, que diseñan expresivamente con fisonomía personal y severa al genuino pueblo andaluz.

Palmeras gentiles que abanicaban lánguidamente la diaphanidad nítida de la atmósfera, caballetes de angulato tejazor, cúpulas blancas que relucen al sol como la plata, reliquias de viejas mezquitas, almenas y torrecitas de ruinosas murallas y alcazabas de leyenda, enhiestos y melancólicos cipreses, manojos de verdor en contraste con el albor de la cal, agrípanse desperdigados,

Manifestaciones del Sr. Moreno Calvo
Modificación de la Comisión gestora provincial.
La nueva Junta de Beneficencia.

Reproducimos de «A B C» la siguiente información referente a una entrevista celebrada por un redactor de dicho periódico con el subsecretario de Gracia y Justicia, señor Moreno Calvo, que ayer se encontraba en Sevilla:

«Ayer tuvo la atención el señor Moreno Calvo de recibir en su domicilio a uno de nuestros redactores. A preguntas suyas sobre la modificación de la Comisión gestora de la Diputación provincial, le manifestó que hoy se haría pública la nueva constitución de la misma, que quedará integrada por don José Prieto Carreño, que la presidirá; don Andrés Fernández Mensaque y Mensaque, don José María Piñar y Pickman, don Manuel Marcos Sáenz y don José María Conde Herce, ex alcalde de Fuentes de Andalucía, los cinco con el carácter de radicales.

Con la representación de Acción Popular van a nuestro organismo provincial don Miguel Bernado Barrera y don Enrique García de la Villa, continuando de gestor el agrario don Francisco Cuellar Linares. Sobre otras medidas de gobierno en la Diputación, el señor Moreno Calvo se limitó a decir a nuestro redactor que cuando los nuevos gestores se posesionen y conozcan el fondo cuanto ha realizado la Comisión gestora que hoy cesa, propondrán en consecuencia.

Amablemente nos facilitó don Guillermo Moreno nota de la nueva Junta del Monte de Piedad y Caja de Ahorros. Formarán desde el día de hoy este Consejo de Administración: con la representación de la Mitra, de conformidad con el reglamento de esta benéfica entidad, el canónigo don José Avilés Andrade y don Ángel Camacho Baños, designados por el cardenal arzobispo de la archidiócesis; don Andrés del Camino y Parladé y don Antonio de Serras y Romero, nombrados por el gobernador civil; don Gonzalo Marcos Amores, actual delegado de Hacienda, y don Miguel Pardo Gil, proveedor del ayuntamiento de Sevilla; con la representación de la Asociación de Caridad, don Hermenegildo Gutiérrez de Rueda y don Luis María Conde Camuñas, y por la Junta provincial de Beneficencia, don Francisco Blázquez Botes y el nuevo presidente de la Diputación, don José Prieto Carreño.

«¿Quién va a presidir la Junta del Monte?—preguntamos al jefe de los radicales sevillanos. —Probablemente, el señor Blázquez Botes.

«¿Y el señor Revilla, ¿continuará en la Dirección? —Sobre alto personal de los organismos ya les expuse mi criterio, cuando hablémos de la Diputación; son sus nuevos dirigentes quienes deben juzgar y proponer.

Acercado del Ayuntamiento sevillano se negó el señor Moreno Calvo a hacernos manifestaciones. Como le trasladáramos el rumor que ayer circulaba de que cesarían, por aplicarse la ley de incompatibilidades, los señores Muñoz Rivero, Pazos y Fernández Ballesteros, nos dio a entender que en definitiva sobre esto y sobre la visita de inspección, aún no tenía resuelto nada el Gobierno, si bien no sería extraño que en plazo breve resolviera.

En el orden económico nos dijo el señor Moreno Calvo que el era un optimista en cuanto al auxilio a la ciudad se refiere, que hoy facilitaría a la Prensa una extensa nota de las importantísimas cantidades que para resolver la crisis de trabajo van a ser libradas por los distintos ministerios.

Sólomente—terminó diciéndonos el señor Moreno Calvo—el Patronato Inmoviliario girará muy cerca de un millón de pesetas para las obras de transformación del edificio hotel Eritaña, en cuya planta baja van a ser instaladas las oficinas de la Delegación Regional de Trabajo, dejando el actual domicilio de la plaza del Pacífico, con una economía de 37.000 pesetas que hoy se satisfacen de renta. Las plantas altas se acondicionarán para pisos económicos.»

Notas de Sociedad

Han regresado de La Jara los señores de Piñar y Pickman (don Carlos).

Los señores de García Bortolla (don Rafael) y sus hijos los señores de Alvarez Ossorio (don Juan Luis) regresaron de Cádiz, donde han pasado la temporada veraniega.

Ha dado a luz una niña doña Ana María Sánchez de Ruiz de la Padra, hija de los marqueses de Montemur.

EN TORNO AL INGRESO DE RUSIA EN LA S. D. N.

Voroshilov, jefe del "Ejército del pueblo"

Cambian los tiempos rápidamente. Gobiernos conservadores de la Europa Occidental se convierten en el heraldo que facilitan el ingreso de la Rusia soviética en la gran comunidad de naciones reunida en Ginebra. Lord Londonderry, uno de los ministros más derechistas en el actual Gobierno ultraconservador de la Gran Bretaña, invitó recientemente a una delegación de aviadores del ejército ruso para que presenciaran las maniobras aéreas de la aviación británica. Era la primera vez que se hiciera semejante invitación desde que estalló la revolución rusa hace diez y siete años. Poco a poco lo extraordinario se convierte en lo normal.

La invitación de lord Londonderry, por otra parte, estaba perfectamente justificada. La aviación soviética constituye el rasgo más saliente de su desarrollo militar. La fabricación de aparatos y de motores de evolución de la ciencia aeronáutica son materias a las que el Gobierno ruso ha dedicado la atención más constante. Se muestra justamente orgulloso de los resultados que ha obtenido en ese terreno; y no es un secreto para nadie que tales adelantos de la aviación soviética han contribuido de manera esencial en poner un freno a la agresividad japonesa.

Los rusos, que lograron, con un heroísmo ejemplar, salvar a los naufragos del «Cheliuskin», aprisionados por los hielos árticos, tienen mucho que decir a la aviación de cualquier país. Y, desde luego, saben observar y sacar el máximo provecho de los adelantos ajenos. Forman parte de un ejército único en el mundo moderno. Rusia ha tenido mucha suerte en la selección de sus jefes militares desde 1917. Es evidente, pese a sus adversarios actuales, que en la época de cruentas guerras civiles Trotski se reveló el más grande de los organizadores militares desde el Carnot de la Revolución francesa. Hay que hacerle esa justicia.

Su sucesor, Frunze, aun siendo menos notable, no dejaba de ser un administrador de primera fuerza. En cuanto al jefe actual, Voroshilov, que ocupa el puesto desde la muerte de Frunze, ha dado repetidas pruebas de ser un hombre de cualidades excepcionales. Joven aún, posee, sin embargo, una larga experiencia revolucionaria, si bien su ascenso a la primera fila es relativamente reciente. Su aspecto físico es típicamente ruso—parece un Lenin sin barba—y posee una energía y una determinación extraordinaria. Habla con una decisión convincente, aun cuando carece del tipo de elocuencia que permitía a Trotski dominar incluso al auditorio más resueltamente hostil.

Voroshilov pertenece a la Ejecutiva del partido comunista, y es uno de los más afectos a Stalin. No es un intelectual: su fuerza estriba en sus dotes para planear una acción y desarrollarla a fondo, en su energía para resistir y vencer obstáculos que a otros les haría vacilar. Sabe lo que quiere, y como conseguirlo. Emprendió la formación de un ejército sin contar con auxilios exteriores, y lo ha logrado. Con otros tres o cuatro hombres, representa hoy una de las influencias más poderosas en la nueva Rusia que se está forjando.

Las dos cosas esenciales que supo realizar fueron la dotación técnica del ejército Rojo sobre la base del Plan Quinquenal, y la educación del material humano. Las fuerzas militares de la Rusia zarista eran las más atrasadas, técnicamente hablando, entre las de todas las grandes potencias. Hoy, gracias sobre todo a la energía de Voroshilov, la Rusia soviética posee el ejército más completamente «mecanizado» del mundo. Fabrica petrechos que, hasta el año 1928, eran totalmente desconocidos en las factorías rusas, tales como aeroplanos, ametralladoras, motores, artillería pesada

Inglaterra y EE. UU.
Ante la flota aérea de Alemania

Londres.—Las revelaciones del Senado americano relativas a la existencia de una flota aérea de guerra reunida en Alemania, infringiendo los tratados, ha causado profunda emoción en los círculos oficiales ingleses.

Se habla de crear en Inglaterra una Comisión de investigación análoga a la que funciona actualmente en los Estados Unidos para el tráfico de armas.

Esta será una de las primeras cuestiones que se tratarán dentro de algunas semanas, cuando reanude sus sesiones la Cámara de los Comunes.

La Unión británica por la Sociedad de Naciones ha solicitado de la Unión americana compruebe la veracidad de los documentos presentados a la Comisión investigadora del Senado.

En el Reino Unido gana terreno la tesis francesa de la nacionalización completa de las fábricas de armamentos, único método que se considera capaz de poner fin a los abusos que se denuncian.

Washington.—La información abierta por el Senado americano sobre el tráfico de armas demuestra que Alemania ha reunido una misteriosa aviación militar, que disimula en abrigos subterráneos en los puertos del mar del Norte.

Estos aviones, de tipo potentísimo y muy rápidos, han sido introducidos en Alemania desmontados y los motores parece que fueron expedidos de los Estados Unidos en tránsito para puertos británicos.

La Comisión senatorial afirma igualmente que enormes cantidades de armas han sido expedidas de Italia para Austria y Hungría.

AUDIENCIA

Esta mañana se vió un juicio por lesiones ante la Sección segunda de lo criminal contra Brigidó Blanco Pallares.

El fiscal señor Cantos pedía en sus provisionales la pena de un año y un día de prisión menor y 250 pesetas en concepto de indemnización. Terminadas las pruebas, rebajó su petición a cuatro meses y un día de arresto mayor. El letrado defensor, señor Blasco Garzón, por su parte, interesó la absolución.

Quedó concluida para sentencia. La Sección primera conoció una causa de lesiones por imprudencia contra Celedonio Navarro Domínguez, para quien el fiscal señor González Mariño pedía la pena de dos meses y un día.

Terminadas las pruebas, el fiscal retiró la acusación. Defendió al procesado el letrado señor Filpo Rojas.

GUIA DEL JURISPERITO

Señalamientos para el miércoles 26
Sección primera de lo criminal.
Secretaría del señor Herrero: Juzgado de Morón. Tribunal de Urgencia. Excoición a la sección. Procesados, Manuel Guzmán Carreira y tres más. Letrado señor Morales Caravantes.

Juzgado de Marchena. Tribunal de Derecho. Juegos prohibidos. Acusado, Enrique Lorea Rivera y tres más. Licenciado señor de la Rosa y Silva. Juzgado de Morón. Tribunal de Derecho. Infracción de la ley de caza. Procesados, Antonio Porcel García y otro. Defensor, señor Oliva Mack.

Secretaría del señor Aguilar: Juzgado número 1. Tribunal de Derecho. Delito contra la salud pública. Acusado, Alonso Castañeda Salas. Letrado señor Lamo Romero. Juzgado número 1. Tribunal de Derecho. Lesiones. Procesado, Pedro Fernández García. Defensor, señor Filpo Rojas.

Sección segunda de lo criminal.
Secretaría del señor Ordóñez: Juzgado de Lora del Río. Tribunal de Urgencia. Atentado. Acusados, Luiz Gómez Montoya y dos más. Letrados señores Muñoz y Martín y Morales Caravantes.

Juzgado número 3. Tribunal de Derecho. Hurto. Procesado, Joaquín Díaz Fernández. Acusadora, Faustina García Vargas. Licenciado señor Pachón.

Juzgado número 3. Tribunal de Derecho. Hurto. Acusado, Joaquín Matías Matías. Defensor, señor Escudéno Aguirre.

Juzgado de Osuna. Tribunal de Derecho. Hurto. Procesado, Diego León Flores. Licenciado señor Royo Martínez.

Sala de lo civil.
Secretaría del señor Ordóñez: Juzgado número 3. Divorcio. Doña María Teresa Pickman y Pérez con don Alfredo Alvarez Daguerre. Es parte el ministerio fiscal. Letrados señores Lobo López y Blasco Garzón.

Secretaría del señor García Orejuela: Juzgado número 3. Divorcio. Don Juan Durand Miket con doña Elena Osoux Dauloure. El parte el ministerio fiscal.

Tribunal de lo Contencioso.
Fomento de la Vivienda Popular, S. A., con el fiscal de la Contencioso. Coadyuvante, el Ayuntamiento de Sevilla, sobre revocación de acuerdo de dicho Ayuntamiento. Letrados señores Beloso y Carmelo Baños.

Don Manuel Belando Cáceres con el fiscal de lo Contencioso sobre revocación acuerdo Tribunal Económico Administrativo.

LEA V. MAÑANA «EL LIBERAL» EL DIARIO MEJOR INFORMADO

Profesor de la Universidad de Londres. (Prohibida la reproducción.)



Información general telefónica

En Consejo de ministros se autorizó la ejecución de las obras propuestas para el remedio del paro forzoso.- Se aprobaron las bases para constituir el patrimonio forestal y la repoblacion de los montes.

En Salobreña (Granada) es detenido un individuo que disparó varias veces contra el secretario del Ayuntamiento.-En Chinchilla han comenzado las prácticas militares al mando del general García Aldave.

En Buenos Aires se honra a la eminente penalista gallega Concepción Arenal, descubriendo una placa en la calle que lleva su nombre

EL CONSEJO DE MINISTRO EN LA PRESIDENCIA

Madrid 25.—Desde las diez y media de la mañana hasta las dos y veinte de la tarde estuvo reunido en la Presidencia el Consejo de ministros.

Con el efecto a orden público, dijo que el ministro de la Gobernación había dado cuenta de que la tranquilidad era absoluta en toda España, habiendo desaparecido los comatos de rebelión.

Después de lo que el día 23 acompañó a S. E. el presidente de la República en su viaje a Salamanca para asistir al homenaje a don Miguel de Unamuno, permaneciendo en aquella capital el día 30.

También asistirá a este merecido homenaje más de cien catedráticos en ejercicio que han sido alumnos suyos, entre ellos algunos rectores de universidades.

Acercas del presupuesto de su departamento dijo que durante quince días ha venido trabajando en él y atenderá, entre otras necesidades, a la continuación de las obras del teatro de la Opera, para las que ha conseguido una partida de dos millones de pesetas de los seis que le habían solicitado.

Se le preguntó sobre la creación de las Delegaciones regionales de Instrucción Pública y dijo que el proyecto lo presentará, probablemente, al Consejo del viernes próximo.

posiciones de la autoridad judicial con ocasión de los últimos hallazgos de armas, se le cumplimentó el artículo 49 de la ley de 8 de Septiembre de 1932, procediéndose por las Delegaciones provinciales del Trabajo, si a ello hubiere lugar, al nombramiento de las comisiones a que se refiere dicho precepto, para que los organismos aludidos puedan continuar sus gestiones en los contratos de trabajo y en lo concerniente a funciones de previsión, cultura y beneficencia.

Comunicaciones: Jubilando a los funcionarios de Correos don Salvador López San Justo y don Antonio Camacho Sanjurjo.

Industria: Decreto sobre contingente para el primer trimestre del año 1935 a los productos grasos, sebos, semillas oleaginosas y aceites.

Decreto fijando el contingente de importación de hiecos durante el año 1935 y regulando la administración del contingente de aceites de pescado impuro.

Decreto nombrando vocal representante de los intereses de los fabricantes de jabón en la Comisión mixta del Aceite.

Agricultura: Se aprobaron los siguientes proyectos de ley: Uno relativo a la reintegración o rescate de los bienes del Patrimonio rústico municipal, y otro referente a la modificación de la ley de Reforma agraria.

Guerra: Proyecto de ley sobre revisión de ascensos que fueran afectados por el Decreto de 7 de Junio de 1931 y 23 de Enero de 1933. Otro modificando el artículo tercero de la ley de 29 de Julio de 1908 sobre alimentos.

Decreto ampliando y modificando las escalas de complemento honorario de ferrocarriles.

Estado: El ministro ha dado cuenta al Consejo de que como resultado de las negociaciones llevadas con el ministro de la República dominicana, el Gobierno de este país ha acordado suspender totalmente el impuesto sobre la alpargata que venía gravando una considerable partida de nuestra exportación a aquel país. Al efecto se ha presentado a las Cortes de Santo Domingo el oportuno proyecto de ley.

El Gobierno ha acordado suspender el bloque de divisas impuesto a aquella República. La medida se aplicará al mismo tiempo que entre en vigor la citada ley dominicana.

Seguidamente comenzarán en Madrid las negociaciones para un Tratado comercial entre las dos Repúblicas.

independencia de la de propiedades y derechos del Estado.

Otro de la Presidencia del Consejo de ministros declarando que los funcionarios del servicio de Erizaciones afectos a los establecimientos o a la Inspección central, tendrán el carácter de autoridad si sus funciones son inspeccionadoras o directivas, y el de agentes de la autoridad si son subalternos tanto dentro de las prisiones como fuera de ellas.

Y otro del ministerio de Justicia nombrando para la plaza de magistrado del Tribunal Supremo a don Santiago del Valle y Aldabale, magistrado de dicho Tribunal en situación de excedencia forzosa.

UNA COMISION DE LOS DESPEDIDOS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA VISITA AL SEÑOR ALBA

Madrid 25.—Ha sido recibida por don Santiago Alba, en su despacho del Congreso, la Comisión de tripulantes despedidos de la Compañía Transatlántica.

El señor Alba escuchó a los comisionados en sus pretensiones para que se remedie la situación en que se encuentran por causas ya de todos conocidas. Confirmando las razones que se le expusieron y aseguró que pondrá la mayor diligencia en la discusión del proyecto de comunicaciones marítimas, en cuanto reanude su labor el Parlamento.

TRES SUBDITOS PORTUGUESES DETENIDOS POR PRESUNTA COMPLIACION EN EL ALIJO DE ARMAS

Madrid 25.—Esta madrugada han sido detenidos y trasladados a la Dirección General de Seguridad tres subditos portugueses de filiación comunista, a los que se cree complicados en el alijo de armas.

A las cuatro y media de la madrugada prestaban declaración.

Además, estaba anunciado que de Segovia vendrían varios autobuses conduciendo muchas personas, el origen de misioneros y otras procedentes de Madrid y otras poblaciones que desaban acudir a este acto, pues se fama que en la iglesia del Cristo del Perdón fué donde Jesucristo, por medio de la imagen del santo, habló al padre Claret.

Inopinadamente, como decimos, los obreros abandonaron el trabajo y con este motivo se suspendió el acto. El gobernador civil prohibió la salida de los autobuses, con el fin de evitar alteraciones de orden público.

Sin embargo, se produjeron incidentes entre los huelguistas y la fuerza pública, de los que parece ser que resultaron algunos contusos.

CONTINUAN LOS REGISTROS DE LOS CENTROS OBREROS EN PROVINCIAS

Madrid 25.—Los telegramas de provincias dan cuenta de que en todas las provincias continúan los registros de centros obreros de todas las significaciones y de los domicilios de socialistas y de republicanos.

Las pesquisas en la mayoría de los casos dan resultado negativo. La fuerza pública se incauta de las esportetas de caza y de los cuchillos de dimensiones superiores a las permitidas. En distintos puntos de España se efectúan detenciones de suscriptores complicados en un movimiento revolucionario.

LA HUELGA DE OBREROS CARROCEROS. SE PRACTICAN DIEZ DETENCIONES

Bilbao 25.—Continúa en el mismo estado la huelga de obreros carroceros, habiéndose practicado diez detenciones por coacción.

UN COMUNISTA ES DETENIDO POR ATENTAR CONTRA EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE SALOBRENA

Granada 25.—En el pueblo de Salobreña un individuo acuchó al paso del secretario del Ayuntamiento, don Luis Vinuesa, que iba acompañado del inspector de Primera Enseñanza de dicho pueblo, haciéndole repetidos disparos que no le alcanzaron.

El agresor se dio a la fuga, siendo detenido en el pueblo inmediato de Motril. Se llama Salvador Prada Rodríguez, de veinte años, afiliado al comunismo.

COMIENZAN EN CHINCHILLA LAS PRACTICAS MILITARES

Chinchilla 25.—Ayer comenzaron las prácticas militares anunciadas. En ellas toman parte, al mando del general García Aldave, un batallón del regimiento de Infantería, número 4, de guarnición en Alicante, otro del 89, residente en Alcoy, dos batallas del sexto ligero, de Murcia, y dos compañías de Ingenieros y otras fuerzas, en total unos 2.000 hombres.

SE ENCUENTRA EL CADAVER DE UN INDIVIDUO QUE SE ARROJO AL DARRÓ DESDE EL 'TAJO DE SOMBREROS'

Granada 25.—En el cauce del río Darro, y en el sitio llamado Tajo de Sombreros, ha sido encontrado el

cadáver de José Rodríguez Fresnedo «El Pollero», de 33 años, domiciliado en la Cuesta de Chapiz, 46. Fué identificado por unos familiares suyos.

Se sabe que Rodríguez puso fin a su vida arrojándose desde lo alto de dicho tajo, y que la noche antes había comunicado su decisión a un vigilante nocturno de la plaza Nueva, que no dió crédito a las manifestaciones que le hizo el suicida, ignorándose las causas que hayan motivado el poner en práctica tal resolución.

UN RECLUSO AL QUE SE LE CONDECE LICENCIA PARA EXAMINARSE

Valencia 25.—Acompañado por dos agentes de la brigada de investigación criminal, ha salido de la cárcel de San Miguel el recluso Eugenio Herráiz, para examinarse del segundo curso del bachillerato en el Instituto.

POR DISCONFORMIDAD CON UN ACTO RELIGIOSO SE DECLARAN EN HUELGA LOS OBREROS DE LAS FABRICAS DE MADERAS DE BALSAIN

La Granja 25.—Hoy se han declarado en huelga los obreros del patrimonio de jardines de la fábrica de maderas de Balsain, también registrada actualmente por el Consejo de Administración del Patrimonio de la República, y los que trabajan en las obras de reconstrucción del palacio. Por la mañana acudieron al trabajo; pero a la una, después de pasada la lista, abandonaron los tajos.

Esta actitud obedece al anuncio de que esta tarde se había de celebrar en la iglesia del Cristo del Perdón un acto religioso, al que habrían de acudir representaciones de casi todas las rectorías de misioneros de España, porque se trataba de conmemorar la beatificación del padre Claret.

Además, estaba anunciado que de Segovia vendrían varios autobuses conduciendo muchas personas, el origen de misioneros y otras procedentes de Madrid y otras poblaciones que desaban acudir a este acto, pues se fama que en la iglesia del Cristo del Perdón fué donde Jesucristo, por medio de la imagen del santo, habló al padre Claret.

Inopinadamente, como decimos, los obreros abandonaron el trabajo y con este motivo se suspendió el acto. El gobernador civil prohibió la salida de los autobuses, con el fin de evitar alteraciones de orden público.

Sin embargo, se produjeron incidentes entre los huelguistas y la fuerza pública, de los que parece ser que resultaron algunos contusos.

EL INTERVENIOR JUDICIAL SE INCAUTA DEL DINERO EN CAJA DE LOS PERIODICOS 'EUZKADI' Y 'LA TARDE'

Bilbao 25.—Ha manifestado el gobernador que, los periódicos 'Euzkadi' y 'La Tarde' siguen poniendo dificultades al administrador judicial que actúa para el cobro de las multas impuestas a éstos con motivo de la campaña que realizan con motivo del pleito de los Municipios, y que están ya en período ejecutivo: Es decir que están ya ratificadas por el ministro de la Gobernación, y para el cobro de las cuantías actúa el interventor judicial.

Alrededor de las doce se presentó en las Administraciones de dichos periódicos el administrador judicial con bastantes guardias de Seguridad y de Asalto y unos cuantos agentes de Policía, incautándose de 4.000 pesetas que había en la caja.

Con este motivo hubo un gran movimiento de curiosidad en la calle del Correo, donde están instalados y ante los cuales se había detenido una camioneta con guardias de Asalto, a la que rodeaba numeroso público. Los administradores de ambos periódicos trataron de oponerse a la incautación, alegando que todas las cantidades que había en la caja no pertenecían a las Administraciones. Sin embargo, el administrador judicial, amparado por los guardias y agentes, se llevó la cantidad. Los administradores tuvieron que levantar un acta notarial de lo ocurrido.

to de plátanos regresaron a los pueblos del interior de la Isla.

Varios buques quedaron a medio cargar. El vapor correo de la Península «Poeta Arlos» llevará a Las Palmas la carga que traía para Tenerife. También se retiraron los tipógrafos y, por lo tanto, no se publicarán los periódicos.

El gobernador ha publicado por radio una enérgica nota explicando el origen de la huelga y declarando la legal.

Fuerzas de Seguridad, Guardia civil y de Asalto patrullan por la ciudad.

Los servicios de alambrado y pán de los atienden equipos militares.

La dotación del cañonero «Cánovas del Castillo» se encargará de la fábrica de electricidad.

También secundan el paro, que es general, los obreros de La Laguna.

INFORMACION DE BARCELONA Son detenidos 26 extremistas

Barcelona 25.—Los agentes de Policía han practicado anoche 26 detenciones de individuos fichados como extremistas, los cuales han ingresado en la cárcel a disposición gubernativa. La mayoría de ellos pertenece al Sindicato del ramo de transportes y dos están acusados de haber tomado parte en atracos.

En la calle de Lepanto se intervienen un globo abandonado

Esta mañana, en la Diagonal, entre las calles de Lepanto y Padilla, fué encontrado un globo libre abandonado. Esto produjo gran alarma, pues sus ocupantes no aparecían por sitio alguno, creyéndose que se trataba de una desgracia.

Se dió aviso a las autoridades, que enviaron guardias para que custodiaran la aeronave.

Poco después se presentó el dueño del globo, que vivía allí cerca y que se dedicaba a recorrer las ferias de los pueblos con su globo. Como éste se hallase un poco averiado le había sacado a la calle para poder coserlo con más comodidad.

Un nuevo interventor de Cartería silbado y agredido

Este mediodía en la sección de Cartería central de Correos, al atravesar la sala de batalla para dirigirse al despacho de jefes de Cartería uno de los nuevos interventores nombrados por el ministro de Comunicaciones, fué objeto de grandes pitos por parte de los funcionarios, los cuales arrojaron contra él los paquetes postales, dando algunos de ellos en los cristales, que quedaron hechos añicos.

Fué necesaria la fuerza pública para restablecer el orden.

NUevas DILIGENCIAS SOBRE EL INCENDIO DEL «MORRO'S CASTLE»

Nueva York 25.—El primer oficial del «Morro's Castle», Warm, ha declarado nuevamente hoy ante la Comisión de Investigación y ha manifestado que el capitán Willmott se encerró en su cabina mientras el incendio. El capitán Willmott tenía miedo de que el segundo operador de radio le arrojase un ácido.

Según ha declarado Warm el capitán Willmott le llamó a la cabina a las diez de la mañana del día 7 de Septiembre y le dijo que alguna tenía una botella de ácido sulfúrico. Willmott se mostraba seriamente preocupado y le manifestó que tenía el propósito de tener cerrada la puerta de su cabina, antes del temor de que alguna le atacase. El capitán Willmott murió aquella misma noche, según se cree de un ataque al corazón. El capitán no le explicó por qué sentía ese temor con respecto a alguna, pero se negó a encararlo y a que se registrase su cabina.

Como resultado de este incidente, dió instrucciones al vigilante de noche para que observase de cerca a alguna, puesto que era posible que tratase de hacer algo y el capitán se mostraba bastante inquieto.

COMISION SOVIETICA A ARABIA

Londres 25.—Según comunican de Aden, se esperaba estos días en Arabia una Misión soviética, presidida por Atimé Juser, la cual realizaría negociaciones de carácter comercial con el rey del Nedjíd Hedjaz, y con el Iman del Yemen.

EN HONOR DE CONCEPCION ARENAL

Buenos Aires 25.—Con una sencilla ceremonia fué descubierta ayer una placa conmemorativa de la eminente penalista gallega Concepción Arenal en la calle que lleva su nombre.

EN RECUERDO DEL REY ALBERTO DE BELGICA

Roma.—En las montañas Dolomitas, a 2.600 metros de altura, ha sido colocada una placa de bronce en recuerdo del rey Alberto de Bélgica, que acostumbraba pasar una parte

de sus vacaciones en dichas montañas.

En la referida placa se encuentra grabada una relación de las ascensiones peligrosas realizadas por el rey.

El general Larcher, presidente de los alpinistas voluntarios de la guerra del Trentino, evocó en términos emocionantes el recuerdo del soberano desaparecido.

El príncipe del Piemonte envió su adhesión a la ceremonia.

EL GLOBO ESFERICO «14 DE ABRIL» EXLUIDO DE TOMAR PARTE EN LA PRUEBA PARA LA COPA GORDON BENNETT

Varsovia 25.—Como se sabe, no se tenía la seguridad de que el globo esférico español «14 de Abril» pudiese participar en la prueba para la copa Gordon Bennett por no haber llegado la solicitud de inscripción dentro del plazo fijado.

Finalmente, dicho globo ha quedado excluido de la prueba a causa principalmente de la oposición manifestada por el Aero Club de Francia.

ALEMANIA SOLICITA UN TRATADO DE COMERCIO CON LOS ESTADOS UNIDOS

Nueva York.—Se anuncia que Alemania ha hecho a Washington una proposición para concertar un tratado comercial con los Estados Unidos. Esta proposición parece debida a las dificultades que encuentra Alemania para procurarse primeras materias.

Dícese que el departamento de Estado se opone al estudio de dicha proposición, que no corresponde al programa económico americano.

UNA COMISION FRONTERIZA EN LOS CONFINES RUSO-MANCHES

Tokio.—El ministro de Negocios Extranjeros del Japón preconiza el nombramiento de una Comisión de fronteras, que tuviese a su cargo el arreglo de los incidentes locales, sumariamente en este caso el empleo de las tropas para la vigilancia de la línea fronteriza ruso-manchú.

El Jefe del Gobierno francés hace un discurso interesantísimo

París 25.—El presidente del Consejo, señor Doumergue, ha pronunciado hoy su anunciado discurso, que ha sido radiado, en el que ha dicho, entre otras cosas:

Yo no soy malo, ni tengo deseos de conservar el Poder, y si lo he conservado por algún tiempo más de lo que había previsto, es para poder intentar las reformas y estudios cuya realización me parece indispensable y urgente, y para que se logre un buen éxito, el país debe participar y ayudarse valerosamente el mismo.

El señor Doumergue aludió a las maniobras que se están realizando para quebrantar la confianza del pueblo entre ellas la campaña en favor de la desvalorización del franco, cuyos resultados serían desastrosos, y que ha sido favorecida por la alianza a que se ha llegado entre socialistas y comunistas.

El señor Doumergue agregó que si bien consideraba lógico que los revolucionarios traten de conseguir la ruina del franco, que sería el origen de la ruina general, encuentra extraño que ciudadanos cuyas ideas políticas son generalmente antipodas a las de los comunistas y socialistas profesen y admitan las mismas teorías.

Esta desvalorización seguirá una baja del franco, que llegaría muy pronto a cero y sería la ruina del ahorro, sería el salario del obrero reducido a cero, el desastre para las familias numerosas, a las que es necesario ayudar y alentar, y sería una catástrofe.

Que no se me arguya la posibilidad de conseguir luego que el franco vuelva a subir. No se consigue nunca resucitar a un muerto.

Hablando luego de las reformas que considera necesarias citó el ejemplo de Inglaterra, «donde el primer ministro lo es realmente». El Gobierno tiene autoridad porque vive mucho tiempo y los servidores del Estado están completamente disciplinados.

Aludió después el señor Doumergue a la situación de los funcionarios, y terminó diciendo que es necesario que se llegue a una reforma de las inteligencias, que son la causa—dijo—de los males que actualmente sufre Francia.

Tengo la convicción profunda de que para sanear la atmósfera en que vivimos y el aire que respiramos, no hay más solución que la manifestación entusiasta de buena voluntad que puede y debe ser solemne.

Tengo la absoluta confianza—terminó diciendo el presidente del Consejo—en la clarividencia del pueblo francés, en su prudencia, en su juicio y en su patriotismo.

LEA V. MARIANA «EL LIBERAL»

En el Cabildo extraordinario de ayer tarde quedó aprobado el proyecto de transferencia entre varios capitulos del presupuesto extraordinario

Bajo la presidencia del alcalde, señor Contreras, y de segunda citación, se reunieron ayer tarde los concejales en Cabildo, para tratar del proyecto de transferencia de créditos entre varios capítulos del Presupuesto extraordinario de la Exposición Ibero-Americana. Quedó aprobado.

Limitación que se le impone no se podrá atender a las atenciones de todas del personal y jornales. Declara que tiene la convicción de que en los primeros días de Octubre se tratará del auxilio económico al Ayuntamiento en las Cortes, y sino habrá necesidad de cerrar aquí, así como las puertas de la Asociación de Caridad y el Asilo de San Fernando.

Volvió a hablar el señor La Bandera, diciendo que está conforme con la sugerencia del señor Fernández Ballesteros, dejando a la responsabilidad del alcalde el modo de hacer la ordenación del pago, según las leyes. Se propone un incidente entre la presidencia y el señor La Bandera.

SOBRE EL DEBATIDO AUXILIO ECONOMICO AL AYUNTAMIENTO

El Alcalde explica largamente sus gestiones cerca del Banco de Crédito Local...

El alcalde, señor Contreras, nos ruega la inserción de la siguiente nota: «A mi regreso de Madrid, adonde acudí el pasado sábado para asistir al Consejo de Administración del Banco de Crédito Local, del que soy consejero, he visto que el señor gobernador del Banco de Crédito Local de Sevilla, me enciende con otra sesión capitular borrascosa y con unas notas y polémicas todas enzarzadas alrededor de las famosas fórmulas de anticipo económico.

El señor Contreras, nos ruega la inserción de la siguiente nota: «A mi regreso de Madrid, adonde acudí el pasado sábado para asistir al Consejo de Administración del Banco de Crédito Local, del que soy consejero, he visto que el señor gobernador del Banco de Crédito Local de Sevilla, me enciende con otra sesión capitular borrascosa y con unas notas y polémicas todas enzarzadas alrededor de las famosas fórmulas de anticipo económico.

El señor Contreras, nos ruega la inserción de la siguiente nota: «A mi regreso de Madrid, adonde acudí el pasado sábado para asistir al Consejo de Administración del Banco de Crédito Local, del que soy consejero, he visto que el señor gobernador del Banco de Crédito Local de Sevilla, me enciende con otra sesión capitular borrascosa y con unas notas y polémicas todas enzarzadas alrededor de las famosas fórmulas de anticipo económico.

La primera corrida de la feria de Córdoba

El resplandor de un arte

La corrida se iba desarrollando sin pesadizo; pero sin destellos brillantes; los toros que un día pertenecieron a don Félix Suárez y hoy duque de Tovar habían dado poco juego y acusado indiscutible mancebunismo al dolor al castigo, saliendo sueltos en la suerte de varas, como si añoraran la vida tranquila de la dehesa, y sobre esto, los dos primeros fueron defectuosos de la vista, Toros grandes, gordos y cornalones, que, para decirlo sin paliativos, bueyearon en todos los tercios de la lidia.

Jurado mixto de trabajo de carga y descarga de Sevilla

Aviso

Por el presente se hace saber que a partir de primero de Octubre próximo, conforme a la costumbre establecida, el horario de trabajo en el puerto de esta capital será de ocho a doce de la mañana y de una a cinco de la tarde, hasta primero de Abril próximo venidero.

La huelga de Jerez adquiere caracteres violentos

Caracteres violentos

Jerez de la Frontera 25 (9 n.)—Durante toda la mañana se ha notado cierta inquietud en la población. Ha circulado una boja clandestina conteniendo durísimos conceptos para los patronos y las autoridades.

Ultimas impresiones

Ultimas impresiones

Jerez de la Frontera 26 (1 m.)—La asamblea de patronos y obreros horticultores que debió celebrarse para firmar las bases de solución del conflicto pendiente se ha aplazado hasta hoy por falta de número de trabajadores.

Señora!!

No olvide en sus provisiones para el mes de Octubre adquirir unos paquetes de los exquisitos CAFES SAIMAZA. Puede adquirirlas en la casa central, Goyeneta, 11, o en sus cinco sucursales.

NOTICIAS

Hemos recibido una carta suscrita por Luisa de Castró, con un escrito dirigido al señor gobernador, en ruego de que sean puestos en libertad los detenidos gubernativos el día 17 de Agosto último, por entenderse saldada la multa de mil pesetas que le fué impuesta, ó en su lugar un mes de prisión, el cual ya está cumplido.

Robo de unos documentos

Robo de unos documentos

Nos ha visitado el obrero Mariano Otero Reina, guarda de un ganquín que está anclado en el río, cerca de los muelles de Ybarra, para denunciarnos que los rateros, que andan siempre rondando el muelle, le han quitado guardados de su propiedad en las que guardaba la documentación oficial, que no le sirve más que al interesado.

Un escrito del Comité ejecutivo de la Unión Republicana

Un escrito del Comité ejecutivo de la Unión Republicana

Con ruego de inserción recibimos el siguiente escrito: «El Comité Ejecutivo del partido Unión Republicana, reunido en el día de hoy, ha tenido conocimiento por la Prensa del propósito de destruir a la Comisión gestora provincial, combatiendo nuevos vocales que constituyeran la misma.

Precios como en Madrid

Precios como en Madrid

La acreditada y lujosa Peluquería de Señoras de la calle Pi y Margall núm. 31, siguiendo la pauta que marca Madrid, ha establecido los siguientes precios de servicios: Permanente completa, garantizada, 8 pesas; ondulación al agua, 2; marcel, 2; corte de cabello, 1, y lavado de cabeza, 1. Servicios garantizados.

Loteria CRUZ ROJA

Loteria CRUZ ROJA

Jugada 11 Octubre. - El GORDO lo dará la Administración Plaza Nueva, de Sevilla. - Envío célicos a todas partes.

Temperatura agradable

Temperatura agradable

Temperatura agradable. Hoy, importantes debuts. La gran atracción. ZINARAY ET MONIELA, pareja de bailes acrobáticos, y ANGELINES, escultural vedette moderna.

Frontón Betis

Frontón Betis

Todas las noches grandes partidos y quinielas por los famosos pelotaris del cuadro. TEMPERATURA AGRADABLE. DETALLES EN CARTELES. LEA V. MAÑANA «EL LIBERAL»

...Y el concejal y diputado señor Casas aclara su intervención en el mismo asunto

El señor González y Fernández de la Bandera ha entregado a los periodistas copia de una carta que ha recibido del señor Casas y de una nota que éste acompañaba a la misma, y que reproducimos a continuación: «24 de Septiembre de 1934. Sr. D. José González y Fernández de la Bandera.

Nota del señor Casas

Por el señor Becas Mateos he sido aludido reiteradamente en nota publicada por dicho señor en la Prensa de Sevilla, y como en ella aparecen inexactitudes que no debo silenciar, hago constar a los efectos pertinentes ante la opinión pública lo siguiente: Primero.—Que en ningún momento actué como representante de la minoría municipal radical democrática en las gestiones por auxilio económico realizadas en Madrid, y nadie podrá mantener honradamente que yo haya hecho resaltar que ostentaba dicha representación política en ningún sitio ni ante persona alguna.

En el que en el Consejo de ministros...

NOTAS DEL DIA

LA VENDIMIA EN EL CONDADO. — EL ESTADO DE LA COSECHA. — EL GOBIERNO EN ZALAMEA.

Dicen de La Palma que en algunas bodegas han empezado ya la vendimia de la uva temprana. Esta se presenta en inmejorable estado. Aún no se ha determinado nada respecto al precio que se pagará el fruto. Hasta primero de Octubre no entrará la vendimia en el Condado en toda su actividad. La cosecha de uvas, en lo que se refiere a cantidad, puede apreciarse de buena. El tiempo viene favoreciendo al fruto. En Marchena. Bollullos y otros pueblos, ha empezado también la vendimia de la uva temprana. Se hallan en ésta el diputado socialista don Juan Tirado y el ex gestor provincial don José Domínguez Bermúdez. Llegó de La Palma el industrial don Juan Cárdenas García. Regresó de la Sierra nuestro amigo don José Rodríguez Vázquez. El gobernador civil, señor Fernand, estuvo en Zalamea la Real, visitando la feria. Asistió á la corrida de toros. — En el Cerro ha fallecido don

Toros en Fregenal de la Sierra

Fregenal de la Sierra 25.—Con motivo de la feria de esta población se ha celebrado una gran novillada, con ganado de Anastasio Martín, que fueron buenos, por las cuadrillas de Juanito Valenciano, José Jiménez (Chicuelo II) y Juan Ariza (Algabeño). Primero.—Juanito Valenciano le saludó con el capote, dando unas verónicas que le valieron gran ovación. En quites se distinguieron tres matadores, siendo aplaudidos. Con la muleta, Valenciano hace una gran faena, constantemente aplaudida, tocando la música, y da una gran estocada. (Las dos orejas y el rabo). Segundo.—Chicuelo II con el capote torea con marcado estilo, por lo que se le aplaude. En quites le acompañan los tres matadores. Con la muleta, a pesar de estar el toro un poco torpe y reservado, hace una excelente faena. Entra a matar a da una buena estocada. (Las dos orejas y el rabo). Tercero.—Juan Ariza (Algabeño) le sale al encuentro con el capote, toreando muy cerca y con estilo. El público aplaude. A petición del público Algabeño coge las banderillas y coloca una gran par al camelo, siendo muy aplaudido. Vuelve a poner otro al camelo en todo lo acto, y otro encerrado en tablás, siendo aclamadísimo. Con la muleta hace una bonita faena, dando pases temerarios. Entra a matar, dando una gran estocada al volapié, que hizo rodar al toro sin puntilla. Da dos vueltas al ruedo, concediéndosele las dos orejas y el rabo. Cuarto.—Valenciano con el capote sigue muy bien, destacándose en un quite con media verónica. Con la muleta torea cerca y valiente. Entra a matar dos veces, acertando al segundo intento de descabello. (Ovación). Quinto.—Chicuelo II con el capote torea con arte. Con la muleta hace una buena faena, siendo aplaudido. Da una buena estocada, acertando al primer intento de descabello. (Ovación). Sexto.—Muy grande y bien armado. Algabeño le sale al encuentro, dando unas cuantas verónicas tan cerca que el público puesto de pie aclama con entusiasmo.

Vida Societaria

En quites son ovacionados los tres matadores. El público, como en su primero, pide que ponga banderillas Algabeño, y éste puso un par al camelo y otro al camelo, que le valieron muchas palmas. Con la muleta hace una gran faena, dando pases de todas las maneras. En uno de los pases es cogido aparatadamente, siendo volteado y resultando herido. Se niega a ir a la enfermería, y sigue la faena entre aplausos. En la primera igualada entra a matar con tanto acierto que rueda el toro sin puntilla. (Gran ovación, las dos orejas y el rabo. Sale en hombros hasta el hotel). A consecuencia de la cogida resultó con un puntazo en la ingle, de pronóstico reservado. Principál, tres habitaciones, chalet Villa Encarnación, detrás cine Gran Plaza, 65 pesetas, fiador, Maese Rodrigo, 4. Se arriendan partidos económicos Bajeles, 12. Departamentos, pisos, desde 10 a 33 dueros. Razon, Garciáñez, 19. Gravina, 10. Arriéndose casa independiente, garaje y pisos. Rodríguez Bover, barrio Nervión. Arriéndose a vende bonito chalet Cruz del Campo, 8 habitaciones, cuarto baño, garaje, gran jardín. Teléfono 32.108. Magníficos locales, almacenes. Calatrava, 20. Arriéndose local propio para pequeña industria. Feria, 45. Arriéndose para industria local 300 metros, Jovelanos, 8, esquina Sierras. Arriéndose accesoria.—Adriano, 19. Partidos, Lope Rueda, 14. Arriéndose partido propio peluquería señoras 6 similar. Alhóndiga, 77.—Verse, cinco a siete. Arriéndose partido, indispensable fiador, calle Dos Hermanas, 6. Arriéndose casa 10 pesetas diarias. Razon, Mariana Pineda, 5.

Medicos

Arriéndose piso cinco habitaciones y cuarto baño, Regina, 3. Razon, principal, derecha. Se arrienda hermo a huerta carretera Carmona 800 metros Sevilla, abundante agua, tinahón para cien vacas, buenas dependencias. Separadamente en misma huerta vendese 6 arrienda chalet una arrienda cercada, propio granja, renta 200 pesetas. Almacén independe en te puerta carretera, 100 metros cuadrados, 225 pesetas. Teléfono 32.108. Precioso piso, Calatrava, 20. Garaje, Atienza, 10. Ventas. Medias Cine, par 390, tres pares 11 pesetas, fábrica de medias, Salmorón, 23. Colonia Oriental, 350 litro. Perfumera, Salmorón, 23. Gatés buenos, Mariano. Limeros, 6. Se vende casa calle San Jorge numero 30. Katzon, Villa Joseana, barrio Nervión. Medias Bristol fabricadas con sedas seleccionadas. Cada día mas apreciadas por las señoras. —Venta exclusiva Casa Bristol, Atienza, 33. Muebles económicos, Plaza del Pan, 9. Ocasión: Automóviles baratos, desde cinco ca. Calles. Garaje La Campana, Teléfono 23.498. Venta de ganado, para ovejas, primas paridas, preñadas, vasta campaña, 200 lechones seis meses y medio. Razon, Regina, 2. Ventura. Vendo cuarto baño completo un año servicio, 300 pesetas. Federico Castro, 35, principal. Se venden camas de madera con somier. Razon, Valencia, 39. Callejón de los Pobres, 1. «La Preventiva». Olavides, 4. «La Preventiva». y Rivero, «La Preventiva». Automovilistas! ¿Teméis que perderéis los platinos a vuestros coches? Pérez los coloca en el día. Monardes, 2. Tel. 23.584. Despacho, estrado mimbre, varios muebles, baratos. Luchana, 6, bajo. Muebles domésticos y de escritorio máquinas de escribir, artículos de cocina, todo ocasión. Santa Ana, 21. Vendo ocasión magnífico comedor estilo español, Moreña, 4, segundo izquierda. Verse de dos a cuatro. Por ausencia piano estudio baratísimo. Habana 11. Máquina coser secreter «Lecese Moret, 3. Faja goma á medida, desde 10 á 15 pesetas. Miraflores, 13. Brenador. Teléfono 21.498. Azafranes, pimentón choricero. Regina, 15.

Máquina «Underwood»

Necesitamos colaboradores provincianos, trabajo artístico, garantizando ingreso mínimo 10 pesetas diarias. Máxima seriedad. Mandamos muestras trabajo á ejecutar enviando 2,50 pesetas sellos Correos.—Apartado 9.108, Madrid. Necesito ayudantes sacos Sol, 13. Representante plaza acreditada, sellos, comisiones, referencias. Diríjase lista Correos, G. Pontesteve. Dos estables, Sierras, 110. Pensión Rubia. Habitaciones todas exteriores. Lagar, 6. Admito huéspedes en familia altos imprenta Alonso Sabio, 15. Habitación amueblada. Quevedo, 1. H. La Sevillana, Valencia, 30. Pensiones económicas. Camas, baño, Teléfono 21.106. Habitación amueblada, cocina. Aduna, 30. Particular admito dos magníficas habitaciones, baño, Regina, 16, altos topografía. Habitaciones amuebladas. Pórr, 4, segundo. Dormir. Cervantes, 2, segundo izquierda. Familia admitida cabecera. Azofeifa, 3. Persona particular pensión en familia, teléfono. Arce. Molina, 7. Caballero dormir independiente. Luchana, 8. Una ó dos habitaciones con ó sin cocina. Santas Patronas, 40. Perdidas. Perro foxterrier perdida últimos Azofeifa, atendido por Pita. Gratifican García Vivesa, 44. Correspondencia. Al Faralón de los Decretos. ¿A dónde le envío el romance de González Martín? «¿Tiene papas? Consulto madame Zede, cartomántica psicóloga. Aduna, 30. Sacrodotisa profesor trasladarse Sevilla. Admitiría seis alumnos propia casa. bachillerato. Agencia Macho. Traspaso pensión céntrica en marcha por ausentarme, poca renta, suena llevarlo señora 6 matrimonio. Razon, Regina, 1, peluquería. Demandas. Se necesitan 6 una ó dos habitaciones para Acañina de corte, buen sitio. Oeiras por escrito, letra D. Agencia Macho. Hace falta aparador artículos piel. Evangelista, 39.

Indicador Económico

Diez céntimos por palabra. Page anticipado. Necesitamos colaboradores provincianos, trabajo artístico, garantizando ingreso mínimo 10 pesetas diarias. Máxima seriedad. Mandamos muestras trabajo á ejecutar enviando 2,50 pesetas sellos Correos.—Apartado 9.108, Madrid. Necesito ayudantes sacos Sol, 13. Representante plaza acreditada, sellos, comisiones, referencias. Diríjase lista Correos, G. Pontesteve. Dos estables, Sierras, 110. Pensión Rubia. Habitaciones todas exteriores. Lagar, 6. Admito huéspedes en familia altos imprenta Alonso Sabio, 15. Habitación amueblada. Quevedo, 1. H. La Sevillana, Valencia, 30. Pensiones económicas. Camas, baño, Teléfono 21.106. Habitación amueblada, cocina. Aduna, 30. Particular admito dos magníficas habitaciones, baño, Regina, 16, altos topografía. Habitaciones amuebladas. Pórr, 4, segundo. Dormir. Cervantes, 2, segundo izquierda. Familia admitida cabecera. Azofeifa, 3. Persona particular pensión en familia, teléfono. Arce. Molina, 7. Caballero dormir independiente. Luchana, 8. Una ó dos habitaciones con ó sin cocina. Santas Patronas, 40. Perdidas. Perro foxterrier perdida últimos Azofeifa, atendido por Pita. Gratifican García Vivesa, 44. Correspondencia. Al Faralón de los Decretos. ¿A dónde le envío el romance de González Martín? «¿Tiene papas? Consulto madame Zede, cartomántica psicóloga. Aduna, 30. Sacrodotisa profesor trasladarse Sevilla. Admitiría seis alumnos propia casa. bachillerato. Agencia Macho. Traspaso pensión céntrica en marcha por ausentarme, poca renta, suena llevarlo señora 6 matrimonio. Razon, Regina, 1, peluquería. Demandas. Se necesitan 6 una ó dos habitaciones para Acañina de corte, buen sitio. Oeiras por escrito, letra D. Agencia Macho. Hace falta aparador artículos piel. Evangelista, 39.

ENFERMOS DE LA SANGRE

Vuestros males terminarán al empezar el tratamiento ZENDEJAS N.º 1, maravilloso depurativo de la sangre a base de plantas y raíces mejicanas. Cura radicalmente úlceras, llagas, eczemas, tumores, escrófulas, etc., por antiguas y rebeldes que sean. De venta en las farmacias. Agentes para España: J. Urlich y C.ª, S. A. Bruch, 49, Barcelona. Zendejas N.º 1. Convocadas 46 plazas de Auxiliares Comerciales y 19 de Oficiales. Se admiten señoritas. Para el programa oficial, que regalamos, presentación de instancias y obtención de documentos, «Contestaciones» y preparación con «Profesorado del Cuerpo», diríjense al INSTITUTO REUS, Pcia. de Tarragona, 23, y Puerta del Sol, 13, Madrid. En el prospecto que regalamos se publica el éxito definitivo que obtuvimos en estas oposiciones. Aiglón Auto-Oil. De venta en Garages. A LOS HERNIADOS. Lea todos los días «El Liberal» de Madrid. Mutua General de Seguros. ACCIDENTES DE TRABAJO EN LA AGRICULTURA Y DE MAR. MADRID: Carrera San Jerónimo, 15.-SEVILLA: San Pablo, 49 inmueble de su propiedad. PROXIMO TRASLADO OFICINAS MADRID A ALCALA, 67. Palacio adquirido para instalar sus oficinas y dispensario.

